



# CBA总决赛开战

## “大圣”发威 北京大胜

本报讯 3月10日晚，2014-2015赛季CBA总决赛开战，在第一回合比赛中，北京队之后一直牢牢控制住比赛节奏，最终客场103:84大胜辽宁队，总比分1:0领先。

本场比赛北京队5人得分上双，马布里22分6篮板9助攻，莫里斯10分14篮板，孙悦27分8篮板3盖帽5助攻，李根13分，朱彦西12分。辽宁4人得分上双，哈德森26分6篮板7抢断4助攻，汤普森12分7篮板，韩德君14分8篮板，杨鸣10分。

第二回合比赛将于3月12日继续在辽宁主场

进行。

### “大圣”孙悦中7个三分追平CBA生涯得分纪录

“大圣”孙悦堪称北京队获胜的最大功臣，他全场15投9中，其中有7个三分球，罚球2中2，砍下27分8篮板5助攻3盖帽。值得一提的是，孙悦平了自己CBA生涯的个人得分纪录。孙悦在首场总决赛里，展现出了一颗大心脏。

北京队在场上尽享地奠定优势，孙悦便起到了关键的作用。他在该节比赛中，先后两次在三分线外远投命中，同时还有一次精彩的上篮得手。

孙悦真正发威则是在下半时，在辽宁队疯狂追分之际，孙悦屡屡在关键时刻抢分，帮助北京队及时的稳定住军心。

最为关键的末节比赛，孙悦更是连连抢分，令辽宁队无法阻挡。

本赛季迄今，孙悦场均砍下10.7分3.8篮板3.7助攻1.2抢断1.4盖帽，他在北京阵中并非最重要的得分点，但他在场上的全面性却给北京带来了极大的提高。在与广东队的半决赛中，孙悦在四场系列赛里全部得分上双，进攻的稳定性有了极大的提升。北京若想成功卫冕，孙悦依然要起到举足轻重的作用。

### 马布里统治最后一节 终结“末节之王”辽宁队

22分9次助攻！总决赛的首战，马布里统治了最后一节比赛。马政委的22分其中有10分是最后一节所得，而且在两队极其胶着的第四节中段，

马布里先是连得6分，随后又命中本场个人的唯一一个3分。北京这尊神有如此神勇的发挥，“末节之王”辽宁队输得不冤。

常规赛的马布里，场均得分只有16分，但是当比赛进入季后赛，马布里的数据飙升至20.2分以及7.43次助攻。可见，常规赛阶段的马布里并没有拿出100%的能力，只有在季后赛，马布里才会将自己的全部能量发挥出来。到了最为关键的总决赛，马政委更是火力全开。

总决赛首战，从上半场的发挥来看，似乎看不出老马率领北京队拿下这场比赛的雄心。但在辽宁最为擅长的末节比赛，老马用10分和3次助攻让有“末节之王”之称的辽宁也无可奈何。总决赛，更展示了马布里藏在心底的取胜欲望。

（小新）

## 前国脚高峰打人被刑拘

还存在吸毒行为，将被依法另行处理

据新华社上海3月10日电（记者朱翃）记者10日从上海警方获悉，9日发生的前国脚高峰及演员聂远等人殴打出租车司机的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘，同行的邵某被取保候审。高峰还存在吸毒行为，将被依法另行处理。

据上海警方通报，3月9日5时50分，黄浦公安分局接110报警称，新锦江酒店大堂内的一名出租车司机遭他人殴打。接报后，民警到场将涉案人员高某、聂某等人带至派出所。

经警方初步查明，当日5时24分许，邵某因打车与出租车司机赵某等三人在此酒店发生口角，继而发生轻微肢体冲突。

邵某的同行人员高某、聂某、何某获悉后，从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴打，致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定，黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘留，对邵某依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑，经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性，且高某对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高某的吸毒行为将依法另行处理。

邵某的同行人员高某、聂某、何某获悉后，从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴打，致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定，黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘留，对邵某依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑，经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性，且高某对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高某的吸毒行为将依法另行处理。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑，经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性，且高某对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高